Отчет о работе с обращениями граждан в

Кропоткинском городском поселении   в  2012 году.

Работа с обращениями граждан в Кропоткинском городском поселении  ведется в соответствии с  Конституцией РФ, Федеральным законом от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28.06.2007г. №1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», методическими рекомендациями администрации Краснодарского края по организации рассмотрения письменных и устных обращений граждан, Регламентом и Уставом Кропоткинского городского поселения.

В 2012году  поступило 1193 обращения  граждан (на 145 обращений больше  по сравнению с аналогичным периодом 2011г.), из них 948 письменных обращений, в том числе - 470 обращений поступило из администрации района,179-коллективных, 21-от участников и инвалидов ВОВ и от вдов участников и инвалидов ВОВ. Из приемной губернатора в муниципальном образовании Кавказский район поступило  78 обращений.
Значительную часть обращений составляют письма от жителей, возраст которых колеблется от 45 лет до 60 лет.  Более активными являются женщины.
В Кропоткинском городском поселении  действует программа «Оказание социальной поддержки ветеранам Великой  Отечественной войны, проживающим  на территории Кропоткинского городского поселения Кавказского района», которая предусматривает оказание помощи в проведении текущих ремонтов квартир, домовладений, дворовых территорий частных домовладений, установку приборов учета газа участникам, инвалидам  Великой  Отечественной войны и одиноким труженикам тыла.

 В рамках этой программы, по обращениям ветеранов Великой Отечественной войны, одиноких тружеников тыла города были выполнены работы по установке приборов учета газа, ремонту квартир и домовладений за счет средств местного бюджета, на общую сумму 482 000 рублей.
          Анализ обращений показывает, что чаще других в заявлениях и обращениях граждан затрагивается тема жилищно-коммунального хозяйства  - 701 обращение (58,7%).  Жители просили содействия по различным вопросам:

-уличное освещение-20 обращений, более 90% заявок решены положительно;
-водоснабжение, ремонт водопроводных сетей-14 обращений, отремонтировано 700метров водопроводных сетей; 
-ремонт канализационных сетей и отвод ливневых вод-13обращений,по мере поступления обращений проводились работы по прочистке открытых ливневых  канализаций на территории города и ремонту канализационных сетей;
-газификация  -8 обращений;
-транспорт и безопасность дорожного движения-13обращений;
В целях безопасности  установлено 550 штук дорожных знаков, нанесено 35км.горизонтальной дорожной разметки, 650 полос пешеходных переходов  и обустроено 6 искусственных неровностей(«лежачие полицейские»); 
-о несогласии с тарифами на услуги ресурсо-снабжающих организаций поступило 16 обращений. Для снятия напряжения, по вопросу о возложении на плательщика коммунальных услуг оплаты комиссионного вознаграждения за прием платежей, достигнута договоренность об открытии пункта приема платежей без взимания комиссии в здании «МФЦ».
- о несогласии с действием и бездействием управляющих компаний-поступило 7 обращений;

-о благоустройстве  города-11обращений;

-о переименовании улицы имени С.Есенина-12обращений;

обрезке деревьев, признание дома аварийным, нарушения санитарных норм и другие. 
Большое количество обращений поступило по вопросу ремонта дорог и тротуаров - 84 обращения за год. По информации отдела жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи, в рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014годы», в Кропоткинском городском поселении Кавказского района, с сентября по декабрь 2012года отремонтировано около 10км. дорог (асфальтирование и ремонт), грейдировано-60км. дорог, заасфальтировано 30 проездов к дворовым территориям.
По вопросам архитектуры и градостроительства поступило-238 обращений(19,9%). В основном – о нарушении градостроительных норм, строительстве тротуаров и ливневок, о сносе самовольных построек, об установлении границ между земельными участками (межевые споры).
По- прежнему актуальной остается проблема приобретения жилья и улучшения  жилищных условий, по этим вопросам поступило 98 обращений (8,2%). Жители города спрашивали об условиях участия в краевых целевых программах обеспечения жильем и о сроках подачи заявлений. На данные обращения давались подробные письменные разъяснения.






Вопросы ЖКХ-       701 (58,7%)

Вопросы  архитектуры-  238(15%)

По вопросу улучшения жилищных условий- 98(8,2%)

Вопросы правоохранительных органов -60 (5%)

Вопросы экономики, налоговой политики-20(1,6%)

Вопросы правового характера-52(4,3%)

Разное-24(2%) 
В администрации Кропоткинского городского поселения работает официальный сайт города, на котором размещается вся необходимая информация о службах города, нормативная документация, информация о работе общественной приемной, функционирует Интернет-приемная главы Кропоткинского  городского поселения. За отчетный период в Интернет- приемную поступило 41обращение, это в два раза больше по сравнению с аналогичным отчетным периодом 2011года. Затрагивались вопросы неудовлетворительного состояния дорог города во время гололеда, об оплате коммунальных услуг через Интернет, о несогласии с платной стоянкой автотранспорта, об участии в программе «Жилище», о принятии мер по отлову бродячих собак, о действии  в городе закона «О тишине» и другие. 
В целях обратной связи с населением, администрацией активно используется такая форма работы как комиссионное рассмотрение обращения с выездом на место. Рассмотрение обращения с выездом на место позволяет объективно оценить ситуацию, оперативно решать вопросы, поднимаемые гражданами  в обращениях. Существенное количество письменных  обращений рассмотрено с  выездом на место -773 (89,9%). 
В целях контроля качества, повышения эффективности и результативности  рассмотрения заявлений и жалоб населения  и исполнения поручений главы Кропоткинского городского поселения все промежуточные ответы находились на дополнительном контроле и контроле полного исполнения поручений. Расширилась практика проверки достоверности ответов даваемых исполнителями с выездом на место или в беседе с заявителем по телефону, которые подтверждают объем и качество выполненных работ в письменной или устной форме. Все это позволяет повысить исполнительскую дисциплину и эффективность работы с обращениями.
        Еженедельно, по пятницам, в общественной приемной специалистом правового отдела администрации Кропоткинского городского поселения оказывается бесплатная юридическая консультация населению. За отчетный период получили консультацию  62 человека.
В своей деятельности администрация города уделяет большое внимание работе с устными обращениями граждан.

          В общественной приемной за отчетный период принято 912человек.


Каждое обращение подробно изучается, о чем делается запись в соответствующем журнале. Изыскивая возможность решения поставленных вопросов, специалист отдела связывается по телефону с различными службами, структурными подразделениями администрации.

Около 60% устных обращений решаются непосредственно в общественной приемной или заместителями главы Кропоткинского городского поселения в день обращения. По отдельным вопросам, требующим дополнительного изучения, предлагается написать письменное заявление, а также разъясняется  о возможных последующих действиях, которые могут помочь в решении проблемы.


Личный прием граждан является одной из форм взаимодействия руководства администрации с населением города.  Если заявитель не удовлетворен ответом, но решение вопроса находится в компетенции администрации города, заявитель приглашается на прием к главе города. Так же  прием граждан ведут заместители главы согласно установленного графика. Заместителем главы Кропоткинского городского поселения по вопросам экономики, бюджета и финансам принято-105человек, заместителем главы по вопросам капитального строительства, архитектуры, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи принято-72человека.
          За отчетный период главой города Кропоткина  принято 173 человека.

Как обычно, приоритетными  являлись вопросы, касающиеся деятельности управляющих компаний и жилищно-коммунального хозяйства, при этом обращалось  внимание на несоответствие цен и качества предоставляемых услуг (водоснабжение, электроснабжение, отопление). Так же затрагивались  вопросы личного характера.
Главой Кропоткинского городского

поселения  принято    по

личным вопросам                                                                               173 человека                                                                                                                   

1. Принято по ним положительных решений


58   (33,5%)
2. Даны устные, письменные разъяснения,

    рекомендации  
                                                             115(66,4%)              

Приняты положительные решения на приеме у главы администрации города о строительстве дороги по ул.Тургенева; по грейдированию и подсыпке дорог города; о покосе сорной растительности; по урегулированию автобусных маршрутов и другие вопросы.
         За каждым обращением стоят повседневные заботы и проблемы конкретного человека, прием граждан главой Кропоткинского городского поселения является одной из самых действенных форм в решении поставленных заявителями тех или иных проблем.       

          Анализ работы с обращениями населения показывает, что необходимо повысить уровень исполнительской дисциплины, максимально оперативно, с выездом на места, рассматривать коллективные, социально-значимые, актуальные обращения. Необходимо анализировать причины, порождающие обоснованные жалобы, принимать оперативные меры по их устранению и предупреждению.

           За отчетный период в администрацию Кропоткинского городского поселения предложений и замечаний от граждан по рассмотрению обращений не поступало, в судебные органы с жалобами на нарушение порядка рассмотрения обращений не обращались. 
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