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Протокол проведения публичных слушаний

по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки

Кропоткинского городского поселения Кавказского района
21 ноября 2016 года 15-00 часов                                                                      город Кропоткин
актовый зал администрации муниципального образования Кавказский район, ул. Красная, 37

Настоящий протокол составлен при проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района, назначенных постановлением администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 15 ноября 2016 года № 1362 «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района, утвержденные Решением Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 27 июня 2012 года № 561». Сообщение о проведении публичных слушаний, а также проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района опубликованы в газете «Огни Кубани»                                от 17 ноября 2016 года № 87(14624), а также размещены на официальном сайте администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района в сети «Интернет».

Инициатор публичных слушаний – глава Кропоткинского городского поселения Кавказского района.


Период проведения публичных слушаний с 17 ноября 2016 года по 21 ноября                2016 года.

Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации № 190-ФЗ от 29 декабря 2004 года, Положением о публичных слушаниях в Кропоткинском городском поселении Кавказского района, утвержденным решением Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 17 сентября 2015 года № 292.

Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района:
	Ханин

Юрий Александрович
	- заместитель главы Кропоткинского городского поселения, председатель комиссии;


	Бондаренко

Олег Валентинович
	- начальник отдела капитального строительства и архитектуры, заместитель председателя комиссии;


	Иванова

Галина Витальевна
	- руководитель муниципального бюджетного учреждения «Управление архитектуры и градостроительства Кропоткинского городского поселения Кавказского района»,  секретарь комиссии;


	
	Члены комиссии:

	

	Бородина

Марина Николаевна

	- начальник правового отдела администрации Кропоткинского городского поселения;


	Демьяненко

Ирина Валерьевна 
	- начальник Управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Кавказский район (по согласованию);


	Акулов

Максим Васильевич

	- начальник отдела имущественных отношений администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района;



	Семиген

Константин Игоревич
	- заведующий сектором градостроительной инспекции управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Кавказский район (по согласованию).


Присутствует 5 членов комиссии из 7, кворум есть.
Регламент проведения публичных слушаний:

- время для доклада – до 5 минут, для содокладов – до 3 минут;

- выступление – до 3 минут, для повторных выступлений – до 1 минуты;

- участник публичных слушаний может выступить по одному и тому же вопросу, как правило, не более двух раз;

- участник публичных слушаний не должен использовать в своей речи грубые, некорректные выражения, призывать к незаконным действиям. В случае нарушения данных требований председательствующий вправе лишить выступающего слова без предупреждения. Указанным лицам слово для повторного выступления по обсуждаемому вопросу не предоставляется.


Прием письменных предложений и рекомендаций – в ходе слушания.


Подведение итогов – 3 минуты.
Докладчиком на публичных слушаниях является заместитель главы Кропоткинского городского поселения - Ю.А.Ханин (председатель комиссии).
Вступительное слово:

В соответствии с Федеральным закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации № 190-ФЗ от 29 декабря 2004 года, Положением о публичных слушаниях в Кропоткинском городском поселении Кавказского района, утвержденным решением Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 17 сентября 2015 года № 292, сегодня проводятся публичные слушания по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района.

В ходе публичных слушаний граждане имеют право вносить предложения и замечания по проекту о внесении изменений в Правил землепользования и застройки в письменной и устной форме.
Доклад:

Решение о подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки принято главой Кропоткинского городского поселения Кавказского района на основании письма департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края от 14 октября 2016 года о предоставлении информации о принятии необходимых мер по приведению правил землепользования и застройки поселений Кавказского района в соответствие с требованиями градостроительного законодательства. 


На Ваше рассмотрение выносится проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района, который содержит изменения в части дополнения градостроительных регламентов всех территориальных зон следующими параметрами разрешенного строительства: предельное количество этажей и предельная высота зданий, строений сооружений, расстояния от зданий до красных линий улиц, проездов, а также расстояния до границ соседних земельных участков.

Внесения изменений в карту градостроительного зонирования Кропоткинского городского поселения Кавказского района рассматриваемый проект не предполагает.

На публичных слушаниях по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района рассмотрены следующие вопросы:
1. Письмо департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края от 14 октября 2016 года о приведении правил землепользования и застройки поселений Кавказского района в соответствие с требованиями градостроительного законодательства и генеральными планами поселений;
2. Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко: о дополнении таблиц в пункте о предельных (минимальных и (или) максимальных размерах земельных участков и предельных параметрах разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в градостроительных регламентах всех территориальных зон примечаниями следующего содержания: «Примечания.

1. Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства применяются в отношении земельных участков как с основными, так и с условно разрешенными видами использования.

2. Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков применяются в отношении вновь формируемых земельных участков и не распространяются на ранее сформированные земельные участки, состоящие на государственном кадастром учете, а также на земельные участки, образуемые в результате раздела, выдела, объединения, перераспределения земельных участков.»;
3. Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко: в градостроительном регламенте территориальной зоны Ж-1:
- вид разрешенного использования земельных участков «многоквартирные жилые дома (этажностью не более 3-х)» заменить видом разрешенного использования «малоэтажная многоквартирная жилая застройка»;

- виды разрешенного использования земельных участков «передвижное жилье», «объекты по обслуживанию жилой застройки», «объекты по гостиничному обслуживанию населения...», «объекты отдыха…» исключить;

- вид разрешенного использования земельных участков «огороды, сады…» исключить из условно разрешенных видов и включить в основные виды разрешенного использования земельных участков»
4. Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко: в градостроительном регламенте территориальной зоны Ж-2:
- основные виды разрешенного использования дополнить видом разрешенного использования земельных участков «малоэтажная многоквартирная жилая застройка»;

- виды разрешенного использования земельных участков «передвижное жилье», «объекты по обслуживанию жилой застройки», «объекты отдыха…», «мини-производства по переработке сельскохозяйственного с приусадебного участка» исключить;
5. Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко: в градостроительном регламенте территориальной зоны Ж-3:
- вид разрешенного использования земельных участков «объекты по обслуживанию жилой застройки» исключить;

- основные виды разрешенного использования дополнить видами разрешенного использования земельных участков «малоэтажная многоквартирная жилая застройка», «блокированная жилая застройка»;

- условно разрешенные виды использования дополнить видами разрешенного использования земельных участков «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство)», «приусадебный участок личного подсобного хозяйства:
- жилой дом,
- производство сельскохозяйственной продукции,
- гараж и иные вспомогательные сооружения,

- содержание сельскохозяйственных животных»;
6. Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко: в градостроительном регламенте территориальной зоны ОД-1/1:
- в виде разрешенного использования земельных участков «объекты складского назначения различного профиля, камеры хранения» слова «объекты складского назначения различного профиля» исключить;
7. Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского – О.В. Бондаренко: в градостроительном регламенте территориальной зоны Т-1:

- вид разрешенного использования земельных участков «объекты складского назначения различного профиля, камеры хранения» исключить из условно разрешенных видов использования и включить в основные виды разрешенного использования;
8. Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко: в градостроительном регламенте территориальной зоны «СН-1»:
- вид разрешенного использования земельных участков «объекты розничной торговли...» изложить в следующей редакции: «объекты розничной торговли:


- магазины,


- специализированные магазины,


- выставочные павильоны,


- выставочные площадки»;

- вид разрешенного использования земельных участков «объекты мелкорозничной торговли…» изложить в следующей редакции «объекты мелкорозничной торговли:


- павильоны,


- киоски,


- палатки,


- автолавки»;
9. Начальник отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко: в градостроительном регламенте территориальной зоны СН-2:
- виды разрешенного использования земельных участков «производственно-предпринимательская деятельность», «приусадебный участок личного подсобного хозяйства…» исключить;
- вид разрешенного использования земельных участков «объекты по обслуживанию автотранспорта…» изложить в следующей редакции: «объекты по обслуживанию автотранспорта (при условии соблюдения санитарных норм):


- гаражи,


- автостоянки,


- автозаправочные станции (бензиновые, газовые),


- магазины сопутствующей торговли,


- здания общественного питания в качестве придорожного сервиса»
10. Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко: дополнить градостроительные регламенты всех территориальных зон положением следующего содержания: «Возможна организация парковочных мест на прилегающей территории для объектов общественного назначения по проектам благоустройства при условии согласования с заинтересованными городскими службами».

Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района приступила к обсуждению вопросов:

Вопрос № 1: о приведении правил землепользования и застройки поселений Кавказского района в соответствие с требованиями градостроительного законодательства и генеральными планами поселений о приведении правил землепользования и застройки поселений Кавказского района в соответствие с требованиями градостроительного законодательства и генеральными планами поселений.

Начальником отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района – О.В. Бондаренко внесено предложение: установить в градостроительных регламентах всех территориальных зон следующие параметры разрешенного строительства: предельное количество этажей и предельная высота зданий, строений сооружений, расстояния от зданий до красных линий улиц, проездов, а также расстояния до границ соседних земельных участков.
По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.


В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки изменения в соответствии с внесенными рекомендациями.

Вопрос № 2: о дополнении таблиц в пункте о предельных (минимальных и (или) максимальных размерах земельных участков и предельных параметрах разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в градостроительных регламентах всех территориальных зон примечаниями следующего содержания: «Примечания.

1. Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства применяются в отношении земельных участков как с основными, так и с условно разрешенными видами использования.

2. Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков применяются в отношении вновь формируемых земельных участков и не распространяются на ранее сформированные земельные участки, состоящие на государственном кадастром учете, а также на земельные участки, образуемые в результате раздела, выдела, объединения, перераспределения земельных участков.»;

По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.

В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.
Вопрос № 3: Начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского – О.В. Бондаренко: в градостроительном регламенте территориальной зоны Ж-1:
- вид разрешенного использования земельных участков «многоквартирные жилые дома (этажностью не более 3-х)» заменить видом разрешенного использования «малоэтажная многоквартирная жилая застройка»;

- виды разрешенного использования земельных участков «передвижное жилье», «объекты по обслуживанию жилой застройки», «объекты по гостиничному обслуживанию населения...», «объекты отдыха…» исключить;

- вид разрешенного использования земельных участков «огороды, сады…» исключить из условно разрешенных видов и включить в основные виды разрешенного использования земельных участков.».

По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.


В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.
Вопрос № 4: в градостроительном регламенте территориальной зоны Ж-2:
- основные виды разрешенного использования дополнить видом разрешенного использования земельных участков «малоэтажная многоквартирная жилая застройка»;

- виды разрешенного использования земельных участков «передвижное жилье», «объекты по обслуживанию жилой застройки», «объекты отдыха…», «мини-производства по переработке сельскохозяйственного с приусадебного участка» исключить;

По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.


В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.

Вопрос № 5: в градостроительном регламенте территориальной зоны Ж-3:

- вид разрешенного использования земельных участков «объекты по обслуживанию жилой застройки» исключить;

- основные виды разрешенного использования дополнить видами разрешенного использования земельных участков «малоэтажная многоквартирная жилая застройка», «блокированная жилая застройка»;

- условно разрешенные виды использования дополнить видами разрешенного использования земельных участков «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство)», «приусадебный участок личного подсобного хозяйства:
- жилой дом,
- производство сельскохозяйственной продукции,
- гараж и иные вспомогательные сооружения,

- содержание сельскохозяйственных животных»

По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.


В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.

Вопрос № 6: в градостроительном регламенте территориальной зоны ОД-1/1:

- в виде разрешенного использования земельных участков «объекты складского назначения различного профиля, камеры хранения» слова «объекты складского назначения различного профиля» исключить

По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.

В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.


Вопрос № 7: в градостроительном регламенте территориальной зоны Т-1:

- вид разрешенного использования земельных участков «объекты складского назначения различного профиля, камеры хранения» исключить из условно разрешенных видов использования и включить в основные виды разрешенного использования

По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.


В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.


Вопрос № 8: в градостроительном регламенте территориальной зоны Т-1:

- вид разрешенного использования земельных участков «объекты складского назначения различного профиля, камеры хранения» исключить из условно разрешенных видов использования и включить в основные виды разрешенного использования.
По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.


В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.

Вопрос № 9: в градостроительном регламенте территориальной зоны СН-2:

- виды разрешенного использования земельных участков «производственно-предпринимательская деятельность», «приусадебный участок личного подсобного хозяйства…» исключить;
- вид разрешенного использования земельных участков «объекты по обслуживанию автотранспорта…» изложить в следующей редакции: «объекты по обслуживанию автотранспорта (при условии соблюдения санитарных норм):


- гаражи,


- автостоянки,


- автозаправочные станции (бензиновые, газовые),


- магазины сопутствующей торговли,


- здания общественного питания в качестве придорожного сервиса»

По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.

В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.

Вопрос № 10: дополнить градостроительные регламенты всех территориальных зон положением следующего содержания: «Возможна организация парковочных мест на прилегающей территории для объектов общественного назначения по проектам благоустройства при условии согласования с заинтересованными городскими службами».
По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.

В целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями градостроительного законодательства Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района принято решение: внести в Правила землепользования и застройки данные изменения.
Других вопросов по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района не поступило.
Председательствующим вынесен вопрос об утверждении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района, с учетом поступивших и утвержденных предложений, и направления данного проекта, в соответствии с частью 15 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, главе Кропоткинского городского поселения Кавказского района, на голосование.

По данному вопросу комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района проведено голосование.

Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района единогласно принято решение об утверждении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кропоткинского городского поселения Кавказского района, с учетом поступивших и утвержденных предложений, и направлении данного проекта главе Кропоткинского городского поселения Кавказского района.

Председатель комиссии
по подготовке проекта Правил землепользования и застройки

Кропоткинского городского поселения Кавказского района                                        Ю.А.Ханин

