ПЕРЕЧЕНЬ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ продоставляемых ООО «МИКРОРАЙОН»
1.Теплоснабжение 2.Холодное водоснабжение 3.Горячее водоснабжение 4.Водоотведение 5.Электроснабжение 6.Газоснабжение
(Перечень коммунальных услуг соответствует действующему законодательству и может быть изменен в связи с принятием новых нормативных правовых актов)
Собственники поручают, а Управляющая организация ООО «Микрорайон» в течение установленного срока принимает на себя обязательства совершать от имени и за счет собственника (за плату) все необходимые юридические и фактические действия, направленные на выполнение работ по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, по предоставлению коммунальных услуг Собственникам (лицу, пользующемуся помещением на основании соглашения с Собственником данного помещения), а также осуществлять иную деятельность, направленную на достижение целей управления многоквартирным домом.
Управляющая организация предоставляет коммунальные услуги Собственникам помещений, а также членам семьи Собственника в многоквартирном доме в соответствии с обязательными требованиями, установленными Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденным постановлением Правительства РФ от 06 мая 2011г. №354, установленного качества и в необходимом объеме, безопасные для жизни, здоровья потребителей и не причиняющие вреда их имуществу.
В связи с принятием решения общим собранием собственников помещений в многоквартирных домах об оплате коммунальных услуг непосредственно в Ресурсоснабжающие организации, Управляющая организация освобождается от обязанности производить начисление и сбор денежных средств за предоставленные коммунальные услуги (тепловая и электрическая энергия, холодная и горячая вода, водоотведение, газ).
1. Услуги водопровода и канализации.
Количество израсходованной воды определяется на основании показаний приборов учета, а при невозможности их установки по нормативам водопотребления, установленными уполномоченными органами.
Расчет с поставщиком водоснабжения и водоотведения производится Собственниками ежемесячно. В случае возникновения разницы между выставленным объемом водопотребления поставщиком и фактическим объемом водопотребления собственниками производится перерасчет.
2. Услуги отопления.
Количество тепловой энергии, расходуемой на отопление занимаемых Собственником помещений определяется по нормативам, установленными уполномоченными органами.
Расчет с поставщиком тепловой энергии производится Собственниками ежемесячно. В случае возникновения разницы между выставленным объемом тепловой энергии поставщиком и фактическим объемом тепловой энергии собственниками производится перерасчет.
3. Услуги горячего водоснабжения.
Количество тепловой энергии, расходуемой на нагрев воды для нужд горячего водоснабжения определяется по приборам учета, а при их отсутствии по нормативам расхода горячей воды.
Расчет с поставщиком горячего водоснабжения (теплоснабжения) производится Собственниками ежемесячно. В случае возникновения разницы между выставленным поставщиком объемом горячей воды и фактическим объемом горячей воды собственниками производится перерасчет.
4. Электроснабжение.
Количество потребленной электроэнергии определяется на основании показаний приборов учета МОП, а при их отсутствии по нормативам потребления электроэнергии.
Расчет с поставщиком электроэнергии ООО «НЭСК» производится «Управляющей организацией» ежемесячно по установленным узлам учета МОП (места общего пользования). В случае возникновения разницы между выставленным объемом электроэнергии поставщиком и фактическим объемом потребленной электроэнергии производится перерасчет.
5. Газоснабжение.
Техническое обслуживание вводных и внутренних газопроводов и отключающих устройств газового оборудования многоквартирных жилых домов ООО «Микрорайон» и ОАО «Кропоткингоргаз» производит работы по техническому и аварийно-диспетчерскому обслуживанию домов, и один раз в три года производит проверку на герметичность (опрессовку) газового оборудования и газопроводов.
