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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний


18 июня 2020 года                                                                              14 час.00 мин.
г. Кропоткин

Присутствовали: депутаты Совета Кропоткинского городского поселения,  специалисты администрации Кропоткинского городского поселения, руководители общественных организаций, руководители органов территориального общественного самоуправления, жители города Кропоткина.

Председательствующий: Сергей Николаевич Михайлюк
Секретарь: Александра Александровна Савина
Эксперты: -
Участники (количество зарегистрированных участников) – 42 чел.

Выступавшие участники публичных слушаний: Чиженко Сергей Александрович, депутат Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района

Вопрос (вопросы) публичных слушаний: О рассмотрении проекта решения Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района «О внесении изменений в устав Кропоткинского городского поселения Кавказского района»

Инициатор проведения публичных слушаний: Совет Кропоткинского городского поселения Кавказского района

Дата, номер и наименование правового акта о назначении публичных слушаний, а также дата его опубликования: решение Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 16 апреля 2020 года № 238 «Об опубликовании проекта решения Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района «О внесении изменений в устав Кропоткинского городского поселения Кавказского района», назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний», опубликовано в районной газете «Огни Кубани» 16.04.2020 г. № 16 (14879), решение Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 28 мая 2020 года № 245 «О внесении изменений в решение Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 16 апреля 2020 года № 238 «Об опубликовании проекта решения Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района «О внесении изменений в устав Кропоткинского городского поселения Кавказского района», назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний», опубликовано в районной газете «Огни Кубани» 28.05.2020 № 22 (14885).

Организатор публичных слушаний: Организационный комитет

Сведения о поступивших предложениях и рекомендациях по вопросу (вопросам) публичных слушаний, (за исключением предложений и рекомендаций, снятых подавшими (высказавшими) их экспертами и участниками публичных слушаний): 
В связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации необходимо уточнить отдельные положения устава:
1) части 6 и 7 статьи 78 «Муниципальные заимствования, муниципальные гарантии»  изложить в следующей редакции:
«6. Предоставление муниципальных гарантий осуществляется в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления на основании решения Совета о местном бюджете на очередной финансовый год, решений администрации, а также договора о предоставлении муниципальной гарантии.
Письменная форма муниципальной гарантии является обязательной.
Муниципальная гарантия предоставляется в валюте, в которой выражена сумма основного обязательства.
Вступление в силу муниципальной гарантии определяется календарной датой или наступлением определенного события (условия), указанного в гарантии.
Кредиты и займы (в том числе облигационные), обеспечиваемые муниципальными гарантиями, должны быть целевыми.
7. В случае установления факта нецелевого использования средств кредита (займа, в том числе облигационного), обеспеченного муниципальной гарантией, в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств, установленных договором о предоставлении муниципальной гарантии, принципал и бенефициар несут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации, договором о предоставлении муниципальной гарантии.»;
2) часть 6 статьи 80 «Осуществление финансового контроля» изложить в следующей редакции:
«6. Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется в установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации порядке.».

Предложения организатора публичных слушаний по учету поступивших предложений и рекомендаций по вопросу (вопросам), вынесенному на публичные слушания: Направить проект решения Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района «О внесении изменений в устав Кропоткинского городского поселения Кавказского района» и протокол публичных слушаний в Совет Кропоткинского городского поселения Кавказского района для рассмотрения и рекомендовать для принятия.

Мотивированное обоснование решений, принятых по результатам публичных слушателей: В связи с принятием и вступлением в силу отдельных законодательных актов Российской Федерации, с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в иные федеральные законы, регулирующие полномочия органов местного самоуправления, в Бюджетный кодекс Российской Федерации, а также в целях приведения устава Кропоткинского городского поселения Кавказского района в соответствие с действующим законодательством. 

Иные сведения о результатах публичных слушаний: нет


Руководитель организатора 
публичных слушаний
(оргкомитета)                                                                                       С.Н.Михайлюк	

Секретарь                                                                                                           А.А.Савина
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