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Сводная аналитическая записка о результатах проведения 
оценки эффективности налоговых расходов Кропоткинского
 городского поселения Кавказского района за 2021 год

12.08.2022 г.

Оценка эффективности налоговых расходов за 2021 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Порядком формирования перечня и проведения оценки налоговых расходов Кропоткинского городского поселения Кавказского района, утвержденного постановлением администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 17.08.2020 года № 912 (далее – Порядок проведения оценки).
Оценка эффективности налоговых расходов представляет собой комплекс мероприятий, позволяющий сделать вывод о целесообразности и результативности предоставления льгот плательщикам налогов исходя из целевых характеристик налоговых расходов Кропоткинского городского поселения Кавказского района.
В 2021 году представительным органом местного самоуправления Кропоткинского городского поселения Кавказского района установлены налоговые льготы по следующим налогам:
- по земельному налогу в соответствии с решением Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 19.09.2019 года № 184 «Об установлении земельного налога на территории Кропоткинского городского поселения Кавказского района» в виде освобождения от уплаты земельного налога ветеранов и инвалидов ВОВ, ветеранов и инвалидов боевых действий, участников боевых действий и физических лиц, в отношении земельных участков под домовладениями находящимися в зоне подтопления.
- по налогу на имущество физических лиц (пониженные налоговые ставки) в соответствии с решением Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 20.10.2016  года  № 378 «Об установлении  налога на имущество физических лиц на территории Кропоткинского городского поселения Кавказского района».
Целью проведения оценки является оптимизация действующих налоговых льгот, их соответствие общественным интересам, повышения точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления финансовой поддержки в форме налоговых льгот, сокращения потерь бюджета Кропоткинского городского поселения Кавказского района.
Для проведения оценки эффективности налоговых расходов Кропоткинского городского поселения Кавказского района использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, представленные МИФНС России № 5 по Краснодарскому краю. 
Общий объем недополученных доходов бюджета Кропоткинского городского поселения Кавказского района в связи с установлением нормативными правовыми актами  Кропоткинского городского поселения Кавказского района налоговых льгот составил 45 880,0 тыс. рублей.
В соответствии с Порядком проведения оценки сформирован реестр налоговых расходов, действовавших в 2021 году. В зависимости от целевой категории определены основные виды налоговых расходов на территории Кропоткинского городского поселения Кавказского района: социальные, стимулирующие  и технические. 
Налоговые расходы, предоставленные за 2021 год направлены на достижение целей социально-экономической политики Кропоткинского городского поселения Кавказского района.
Оценка эффективности налоговых расходов проведена куратором налоговых расходов – отделом экономики администрации Кропоткинского городского поселения Кавказского района. 
Результаты оценки учитываются при формировании основных направлений бюджетной, налоговой политики Кропоткинского городского поселения Кавказского района.

1. Социальные налоговые расходы
Решением Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 19.09.2019 года № 184 «Об установлении земельного налога на территории Кропоткинского городского поселения Кавказского района» муниципальная поддержка в виде освобождения от уплаты земельного налога установлена для следующих категорий налогоплательщиков – физических лиц:
1) ветераны и инвалиды ВОВ, а также  ветераны и инвалиды боевых действий, участники боевых действий;  
2) физические лица, в отношении земельных участков под домовладениями находящимися в зоне подтопления.
Согласно отчетности налогового органа социальными налоговыми льготами при исчислении налога за 2021 год воспользовались 582 налогоплательщика, сумма налоговых расходов бюджета составила – 524,0 тыс. рублей.
Целью налогового расхода является социальная поддержка населения. Применение налогового расхода способствуют снижению налогового бремени населения, повышению уровня и качества жизни граждан, что соответствует направлениям Стратегии социально-экономического развития  Кропоткинского городского поселения Кавказского района до 2030 года (далее - Стратегия социально-экономического развития), утвержденной решением Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 20.12.2018 года № 125.
Доля плательщиков, воспользовавшихся налоговыми льготами за 2017-2021 года составляет 4,66%. Налоговый расход признан востребованным.
Оценка результативности налоговых льгот не проводилась, так как социальные налоговые расходы признаются эффективными, если достигнуты критерии целесообразности.
Поскольку налоговый расход носит социальный характер, направлен на поддержку социально незащищенных групп населения (ветераны и инвалиды ВОВ, ветераны и инвалиды боевых действий, участники боевых действий), отвечает общественным интересам (физические лица, в отношении земельных участков под домовладениями находящимися в зоне подтопления), способствует целям Стратегии социально-экономического развития,  по повышению уровня и качества жизни отдельных категорий граждан, является востребованным, его действие признано эффективным и не требующими отмены.
2. Технические налоговые расходы
В соответствии с Порядком проведения оценки - техническими налоговыми расходами - признаётся целевая категория налоговых расходов, предполагающих уменьшение расходов плательщиков, воспользовавшихся льготами, финансовое обеспечение которых осуществляется в полном объеме или частично за счет средств бюджета Кропоткинского городского поселения Кавказского района. 
Технические налоговые расходы за 2021 год не предоставлялись.
3. Стимулирующие налоговые расходы
Стимулирующие налоговые расходы предполагают стимулирование экономической активности субъектов предпринимательской деятельности и последующее увеличение доходов бюджета Кропоткинского городского поселения Кавказского района.
Стимулирующие налоговые расходы по налогу на имущество  физических лиц, предоставленные в виде пониженной налоговой ставки              с 2% до 1% для плательщиков налога в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень в соответствии с п.7 ст.378.2 НК РФ и для объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2. НК РФ (решение Совета Кропоткинского городского поселения Кавказского района от 20.10.2016  года  № 378 «Об установлении  налога на имущество физических лиц на территории Кропоткинского городского поселения Кавказского района»).
Общий объем представленных налоговых льгот за 2021 год составил 45 356,0 тыс. рублей.
Налоговый расход соответствует целям Стратегии социально-экономического развития, в части обеспечения комплексного, сбалансированного и устойчивого функционирования субъектов предпринимательской деятельности.
Пониженная налоговая ставка установлена в размере 1% с 1 января 2020 года, в целях недопущения резкого роста налоговой нагрузки в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость.
Востребованность налогового расхода составила 1,62%.
По информации куратора налоговых расходов, налоговая преференция является эффективной и не требующей отмены.
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